
 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 1/2 

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

Autor práce Bc. Tomáš Bystřický 

Studijní program Bezpečnost společnosti 

Specializace Ochrana obyvatelstva 

Forma studia kombinovaná 

Akademický rok 2023/2024 

Téma práce 
Posttraumatická stresová porucha u vojáků po návratu ze 

zahraniční operace 

Autor posudku prof. Ing. Dušan Vičar, CSc. 
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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 C 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 C 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 C 
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Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 
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0,08 B 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 B 
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8 Jazyková úroveň práce 0,05 B 
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Kvalifikační práce je zpracována v rozsahu cca 80 stran vlastní diplomové práce, doplněna cca 

4 strany literárních zdrojů a obvyklými přílohami. 

Teoretická část charakterizuje příznaky a typy posttraumatické stresové poruchy, její příznaky, 

historické konsekvence a diagnostiku léčení dané poruchy. 

Praktická část v souladu se zásadami zpracování práce je zaměřena na rozhovory s účastníky 

misí a také s odborníky z problematiky posttraumatických stresových poruch. Výstupem práce 

je i návrh příručky pro rodinné příslušníky vojáků, které čeká nasazení v zahraničních misích. 

Zkušenosti ze zahraničí, zejména z USA ukazují, že tyto neřešené problémy mohou mít značný 

sociální i bezpečnostní dopad. 

Mohu konstatovat, že práce je zpracována čtivě a přehledně. Autor vyžadoval pravidelnou  

a metodickou pomoc, nicméně reagoval pohotově na podněty vedoucího práce. 

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené diplomové 

práce. Shledána byla shoda v rozsahu 8 %. Práce je původní. 
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